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               ТРАМП – И НАШ, И ЊИХОВ! 

 

        Ово решење „из снова“ тешко да је без знања дубоке 

државе! Трамп је за њу шанса у престројавању! Драгоцени 

период куповине времена, преиспитивања и припреме нових 

метода у походу на свет! Прилика је ово и за цео свет! Нико од 

моћних на планети неће то време улудо потрошити – па, како 

га ко искористи...!            
 

          Победи Трамп на председничким изборима у Америци, и то – обедљиво! И?! Па, за почетак – довољно! 

Ако ништа, оно довољно утолико уколико су могли да победе и они који су је до сада водили!  

          Грађанског рата неће бити, што је добро, али зато „сеча кнезова“ у досадашњој администрацији која га 

је жестоко прогонила – и у првом мандату и сад до победе – сумњам да ће изостат! Наравно – ако га не убију! 

          Међутим, два табора су и даље ту, само што су промењене емоције! Дојучерашњи моћници тугују, а 

ови други су добили наду и олакшање. И, нису то само две супротстављене стране у Америци – цела планета 

се у два блока поделила! Е, то што су ови избори у потпуности прешли значај своје земље – крунски је доказ 

да нема те државе данас, која није дубоко свесна ко је тај планетарни силеџија!  

           На пример, када би неко сад повео некакав судски спор за сва злодела по земљиној кугли – бољег и 

јачег доказа да је непогрешиво детектован прави злостављач и криминалац – нема од овога аргумента да је, и 

колико је – цео свет чекао шта ће Америка урадити на овај изборни 5. новембар! 

          Сад, 'оће ли бити разлике између оних до јуче и ових који ће, фактички, преузети власт 20. јануара 2025.  

(?!) – биће! Како и колико (?) – како за кога! 

          Овим првима, који су досадашњу америчку администрацију подржавали, уклопили се у њен бесрамни 

„бизнис“ и профитирали – логично да је промена тешко пала! Мени је ту – од свих „навијача“ –  најжалије 

Шиптара и целе њихове дијаспоре, које су демократе позвале да гласају њихову Камалу Харис! Чак је и 

комплет окупациони шиптарски врх с КосМета лично присуствовао завршном предизборном митингу! 

          Овај други табор, у који и ми спадамо, и очекивао је, и гласао за републиканца Трампа – сви који су 

могли да гласају! Ваљда онда заслужујемо и мало наде и славља! Али – плашити се да нам „љубавни занос“ 

не затвори очи, па – касно прогледамо!!! 

          Има и још нешто у тој победи што би на прву анализу, док још славље траје, могло изгледати као 

погрешан закључак – победи Трампа радује се, и иза ње стоји, и – дубока држава! Зашто ?! Зато што – из 

овога дна и бестидности у коју је Америку довела – ово је за њу најбезболнији излаз био!  

          Што би се рекло – „госпоцки“! 

          Можда то на први поглед делује нелогично, али – колико је, па логично да се они који стотинама година 

из сенке вуку светске потезе, сад тек тако препусте „демократској“ вољи појединца – и у неизвесности чекају 

– резултат бројања гласова?! Да такав избор није и њима одговарао – тешко да би га било?! Као што га није 

било на изборима пре 4 године! И – тада је Трамп победио! Па (?!) – Бајден постаде председник! 

          Досадашњу америчку политику и потрес изазван променом – објашњава најбоље пример Немачке!          

Избор Трампа је директно, у року од само једнога дан, срушио трочлану коалициону „Семафор“ власт у 

Немачкој, у којој су се Слободни демократи (ФДП) супротставили  Шолцовим Социјалдемократама и 

Зеленима Аналене Бербок, и то –директно због Украјине! Канцелар Шолц је хтео да натера министра 

финансија Кристијана Линднера из ФДП-а, да се у буџету за идућу годину – по цену противзаконитог 



задуживања и штампања новца – утефтери повећање давања Украјини за рат против Русије! Ту ти, 

непристајање министра на ту безумност – обори владу!  

          И – ко би, осим вазала Шолца – могао захтевати такав самоубилачки потез у данашњој Немачкој, у 

којој, на пример, светски гигант „Фолксваген“ смањује плате за 10%, што није тако ни лоше у односу на 

судбину 30.000 оних који ће добити отказ, јер иде на затварање 3 фабрике и смањење  производње за 30%!  

Све ово је покренуло штрајкове запослених и у осталој аутомобилској индустрији и производним 

делатностима које су за њу везане! 

          Тако ће Немачка морати на нове изборе већ за коју недељу, уместо за годину дана – како је требало! А, 

након тих избора – с обзиром на све веће јачање крајње деснице АФД (Алтернатива за Немачку) – 

заочекивати је потпуно промењено лице Немачке, а Бога ми, самим тим и – ЕУропе! 

          Ако је ово слика привредно најјаче европске државе, шта рећи за остале?! То је цена послушничке 

ратничке политике, увођења санкција Русији и одсецања гране на којој им је цветала производња!          

          И, нека што су тим санкцијама себе бацили на колена, него су још Русију натерали да се окрене себи и у 

односу на време када је са њима сарађивала – постане неупоредиво јача! Окренули су је они и новим 

тржистима и партнерима – Азији, Блиском Истоку, Африци, Јужној Америци...! 

          Међутим, њено, никад у историји јаче партнерство са Кином – што их обе надмоћнима чини – Трамп 

тврди да ће растурити?! Да ли је то само предизборна реторика – видећемо! Не знам ни да ли у Москви и 

Пекингу знају за Његоша, али ону његову – „спушта' сам се ја на ваше уже, умало се уже не претрже, отад сте 

ми памет ућерали...“ – тешко да не знају! 

          А, што се тиче пораза којега су Русији спремали у украјинском рату, стим циљем су га западњаци и 

НАТО и покренули – постигли су: распад и колапс у својим редовима, нестанак Украјине, увећање руске 

територије, „издејствовали“ руску победу и потврду да је војно непобедива!  

          На пиједестал – на који су је овим потезима подигли – ни сама Русија не би знала тако! 

          У свом тоталитарном систему и походу мачем на свет, с циљем да се коначно порази, распарча и 

опљачка историјски ривал Русија, нису само Европу сломили, него тешко ослабили многе сегменте своје 

власти, међу којима непоправљиво и најмоћнију полугу – долар, кога су и чланице и партнери БРИКС-а из 

своје међусобне трговине избацили од 54 до чак преко 90%!  

          Они  су свет – из болесне амбиције да потпуно над њим загосподаре – и натерали у незаустављиви 

процес стварања новог светског поретка! Нису то мале заслуге! 

          Све оно што су до сада по свету развалили и опљачкали – тешко је набројати! Настрану ненормалности 

које су смислили и запретили да их сви, под цену опстанка, морамо прихватити – за шта је синоним и најбоље 

објашњење оно летошње морбидно отварање Олимпијских игара у Паризу! 

          И, после свега што су порадили, дошли су дотле да им је – једини преостали излаз из хаоса који су 

изазвали, и у својој кући, и ван ње – био Трамп!  

          Капа доле! Решење је из снова! Све што не ваља ставља се на терет онима који одлазе, пилатовски перу 

крваве руке и на сцену ступа „чиста“ Америка која – овим избором – на првом месту себи даје шансу!   

             А, то – да ће Америка, уствари дубока држава, одустати да буде светски хегемон – тешка је наива! 

Моћни не би били то што јесу да тако лако одустају од владарског трона! Трамп је за њу шанса у 

престројавању! Драгоцени период за преиспитивање, куповину времена и припрему нових метода у походу 

на свет! Е, то свако мора имати на уму! 

          Прилика је ово и за цео свет! Нико од моћних на планети – неће то време улудо потрошити! Па – ко га 

боље искористи!            

          Ту је и за нас шанса – под условом да прогледамо на оба ока! Требаће нам! Светски процеси имају 

филигрански вез! Требаће непогрешива процена – пријатеља, и непријатеља – историјских!!! 

          А, за Америку – једини начин спасења је да се повуче у своје границе, посвети свом оздрављењу и –  

тако је „учине поново великом“!  


